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Szakdolgozatom témája elsődlegesen a saját tapasztalataim kidolgozásán alapszik, 
melyhez számomra inspiráló forrásanyagokat és saját publicisztikákat hívtam segítségül, 
és igyekszem azt a képességeimhez mérten átadni, abban a meggyőződésben, hogy a 
lélek létezik.


Igyekeztem áttekinteni azokat a területek, ahol a ló ma is élő szerepet kap az ember 
mellett. Társállatként, a hobbi lótartás és lóval asszisztált foglalkozások során, a lovas 
terápia, a ló- és lovassportok, a hagyományőrzés és lovasturisztikai vonatkozások, mely 
az ökoturizmus egyik aktív ágaként biztosít utat az anyatermészet és a teremtett világ 
újrafelfedezésére. A lólélek lüktető ritmusa megnyitja a kapukat a művészetek titkos 
világába is, melyről számtalan műalkotás tanúskodik az elmúlt hatezer év krónikásaként. 
Legyen az a művészeti ág táncművészet, írás, festés, grafika, retorika, filmművészet, 
bármi amihez inspiráció szükséges és belülről, a lélek mélyéből tör a felszínre és a 
legszebb ünnepi formájában szeretne megmutatkozni.


A dolgozat interjúi és irodalmi áttekintése mind- mind olyan életutakból merített, melyek a 
kölcsönös tiszteleten alapuló , mindkét fél számára élhető kapcsolódást jelenítik meg az 
életútjuk során ló- és ember között, a korszellem kihívásaihoz igazodva. Az inspirációt, a 
forrásanyagokat igyekeztem a globalizált világ által nyújtott lehetőségek széles 
spektrumát felhasználni, gyakorlatban is alkalmazva az elérhető tudásanyagokat. A 
könyvektől egészen a néhány másodperces élményalapú videókig. A huszonegyedik 
századról összefoglalót írni, az időszak első negyedénél nem reális vállalkozás. Bízom 
azonban abban, hogy ez a dolgozat útjelzőként szolgálhat abban a kérdésben, hogy a 
rendelkezésre álló tengernyi tapasztalatból és tudásanyagból, hogy, milyen formán lehet 
és érdemes gyakorlati tapasztalatot formálni. Ha meg nem is válaszol minden kérdést, 
amely írása során felvetült, de talán hasznos építőköveket helyez le ebben a kapcsolatban 
ló- és ember között. 



